

被爆已和李榮浩結婚 楊丞琳網上晒領證照



香港文匯報訊 台灣歌手楊丞琳今年7月在男友李榮浩生日時接受求婚，近日又被指二人已領證結婚！有內地網民日前爆料楊丞琳和李榮浩於17日赴合肥民政局領證，還被拍到現場照，當時楊丞琳和李榮浩雙雙回應：「謝謝大家關心」。昨日楊丞琳出席活動時，親口證實喜事，二人昨日也一同在社交平台上分享領證照，寫下：「祝福我們收到了，謝謝。」

楊丞琳昨日出席手遊代言活動時接受訪問，記者一見楊丞琳隨即叫她李太，她也欣然接受。17日登記當李太，楊丞琳表示剛好二人當天都有空當，事先就規劃好那

天回李榮浩老家合肥辦手續，更強調這絕對不是衝動的事。問到升格人妻後感覺如何？楊丞琳說：「其實領證時有看到被偷拍，當下有制止，以為他們都刪光了，沒想到他們還留一手，我不是很自在、很熱愛放閃的人，沒有意思做這種宣告大眾的事，但這也是喜事，沒什麼好否認的。」

不急懷孕生子

完成登記手續後，會否如外傳明年辦婚宴？楊丞琳說：「我真的對這些事情沒有想法，對於人生大事我反而會變得對這一

切沒有想法！我們應該都不會在台北或北京辦婚宴，因為我們的親友都很少，所以一切簡單，大家可能沒辦法看到世紀婚禮。」她又指對自己的人生大事堅持「三不一沒有」原則：「不辦海島婚禮、不丟捧花、不找花童，也沒有伴娘」。

她表示與李榮浩婚後暫時分住兩地，平均一個月見一次，也不急於懷孕生子，至於台灣何時登記？楊丞琳透露台灣登記手續繁雜，「總共11個步驟我們目前只進行到第3步」，楊媽媽雖沒親口肯定李榮浩，但她從母親表現感覺得出來，「我可以感覺媽媽是很喜歡他的。」



■楊丞琳和李榮浩一同在社交平台上分享領證照。 網上圖片

未聞頂替定欣孖展鵬拍劇

林夏薇 大讚劇組有誠意

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林夏薇（薇薇）、關楚耀、海俊傑、李君妍等，昨日到銅鑼灣出席周秀娜前男友陳偉成有份創辦的健身中心開幕活動。有指薇薇頂替胡定欣與陳展鵬拍新劇《逆天奇案》，薇薇表示沒聽過，接演新劇因為劇組好有誠意，以及遷就她做生意的時間。

陳偉成表示已開到第三間分店，與其他拍檔合資了二百萬，計劃年底再開設美容店，同樣是合資二百萬。說到在逆境中投資十分大膽？陳偉成表示他的店舖全部都是幫人扮靚，讓人做運動更健康，在逆境中幫到別人，並相信香港很快可以重整。問到會否親自教做gym？他坦言沒時間，因還要打理五間髮型屋。

陳偉成明年舉行婚禮

早前他向模特兒女友黃樂樂求婚成功，問到何時舉行婚禮？陳偉成說：「明年底會喺香港舉行婚禮，想舉行一個童話故事式婚禮，（會唔會請姑姐？）基本上唔會請，因為有聯絡好耐，但大家

都會祝福對方。」

林夏薇穿上黑色透視運動裝到賀十分性感，問到是否覺得自己很fit？她笑說：「還好啦，係健康美，有時間都愛做運動，（做運動時會唔會着得性感？）反而會着好多綢衫，因為唔覺得自己好fit，（目標有幾嘅腹肌？）健康就OK，已經有少少人魚線，覺得女仔唔使太多嘅腹肌。」她又透露現重90多磅，目標是增肥到100磅，但增肥對她來說好困難，有時半夜收工後都會食一碗飯，如鹹菜好味至少會食兩碗飯，是飯桶一名。

說到她頂替胡定欣與陳展鵬演出新劇《逆天奇案》，薇薇表示沒聽過，接演新劇因為劇組好有誠意加上又遷就她做生意的時間，預計拍到明年一月。她謂暫時知道主要都是跟展鵬談情戲，會有咀戲。



Gorden前來支持。

難忘初戀情人摺99個心

許靖韻林到爆



湯怡 許靖韻

香港文匯報訊（記者 李思穎）湯怡和許靖韻昨日出席摺紙藝術活動，兩人更即場跟摺字藝術家學摺紙嘴唇，許靖韻透露小學時期曾試過傳紙仔，通常是男同學向她表白後作出回覆，笑言也忘記收到多少個心心。

最令許靖韻難忘的是中三時時收過鄰校一位男同學摺了99個心送到她屋企，還寫上「I love you」，她說：「那次真的很感動，媽咪見到都好開心，大讚這男生很細心，結果對方是我初戀，媽咪至今仍保存着這份禮物。」

湯怡在讀書時同樣收過男生摺的心心，感覺很甜蜜，但就沒有回覆，而她最印象深刻的收到追求者用紙摺的鷹，因為很複雜，相信對方花上一小時去摺，不過最後也沒接受這段感情，始終要相處過先知，不過心思很重要，有男生肯為自己花心思和時間是最難能可貴。

湯怡下周赴巴黎出席時裝周，會逗留一星期，她笑言最近不停物色戰衣，又會學幾句法文傍身，到時可能在當地識到個型男，自己一直都準備好迎接新戀情，但可遇不可求，其實外籍人士也沒問題，最緊要是溝通和相處得來。至於許靖韻原定早前舉行的音樂會延期，現已落實在11月舉行，詳情稍後公佈。

鄧小巧12月開騷望療癒大家心靈

香港文匯報訊（記者 叮噹）鄧小巧將於12月在旺角麥花臣舉行首個音樂會《My Healing Live 2019》，出道四年選擇於這個時刻，舉行一場安撫心靈的音樂會，小巧希望與大家一同經歷這一夜的療癒旅程，將抑壓在心裡的情緒作一點釋放，打開心輪與內在的自己作真誠對話，啟動內在意想不到的強大力量療癒自己。小巧說：「大家都傷痕纍纍的時代，希望用我嘅音樂，為大家帶來哪怕只係一丁點力量以及安慰。」講到預售飛火速賣完，問到可會考慮加場？自認保守的她指怕期望太大，最後結果不如意會不開心，所以先暫定一場。

林明禎揭羅蘭姐是「兩面人」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅蘭（羅蘭姐）與大馬「宅男女神」林明禎昨日到主題樂園宣傳萬聖節揭幕活動，樂園副主席劉鳴輝更以恐怖紳士造型現身，今年第十年和樂園合作的羅蘭姐獲頒長期服務獎，並被封為「榮譽龍婆」，她表示多年來最深刻的造型是扮演聖羅蘭，其次是扮米高積遜，以及和羅家英合作，坐電單車車尾。

席間又播出羅蘭姐和林明禎早前拍攝的宣傳片，首次跟羅蘭姐合作，林

明禎被問到是否很驚對方？她笑說：「之前我有見過羅蘭姐，所以很緊張、好狠，可是看到真人後，羅蘭姐慈祥，很sweet和貼心，可是一拍攝她又變得很恐怖。」她又透露拍攝時，被恐怖場面嚇倒，但很喜歡這個角色，可以擰刀仔殺人。

林明禎又稱想跟羅蘭姐合作拍電影，羅蘭姐提議可飾演林明禎的嫋嫋，並大讚明禎是乖孫女，看來只似十八歲，並不似真實年紀已廿八歲。林明禎聞言也感到好開心。



■林明禎宣傳萬聖節活動。



■羅蘭姐今年第十年和樂園合作。